11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.07.2010 11:31:56

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.07.2010 23:30:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150379/answer/150447




HyxH0 1000CIen0BaThCS - BEIIOTHUTD BHYTPUBEHHYIO ypOrpaduio, CIIMHTUTPA(HIO TOYEK, TTOCEB
MOYH Ha (GIIOpy. ITO MO3BOIKUT OLIEHUTH COCTOSIHUE TT0YEK, MOCTIe Yero MOKHO OyIeT mIaHupOBaTh
0epeMeHHOCTh. Yoauu.



